

朝鲜一军舰沉没 约30人丧生

金正恩悼念:墓主应该是我 写上我名字吧



韩国《朝鲜日报》网站11月2日报道,朝鲜中央通讯社报道称,朝鲜劳动党第一书记金正恩参拜了在执行战斗任务时殉职的朝鲜海军第790部队的勇士们的墓地。

朝中社于上月中旬报道了朝鲜反潜艇作战部队的军舰天安舰区蚕室233号的指挥官和海军士兵们在

执行战斗任务过程中牺牲的消息,但具体内容没有公开。

考虑到最近没有特别交战,推测朝鲜海军将士是在训练过程中死亡的。

同时,一位情报消息人士表示:“上月在东海元山附近的海军部队训练中,有一艘舰艇沉没。”并称:“据我所知,很多人死亡。”

报道称,金正恩听取事故报告后指出尸体要全部找到并进行安葬,并举办葬礼。要求墓碑上贴上殉职将士的照片,对于墓的建造也进行了详细的指示。

朝中社报道称,金正恩献花和参拜后,参观墓地时说:“我们应该做好为守护祖国而牺牲的准备,但是一想到这些勇士们这么年轻就离开我们就会彻夜难眠。”

金正恩还指出:“墓碑上应该有墓主的名字,这些同志们的墓主应该是我。墓碑上写上我的名字吧。”

金正恩说:“在保卫祖国大海的道路上,毫无保留地奉献宝贵生命的勇士们的革命精神永远闪耀。到最后时刻依然守住自己的哨所,不论是部队的将士们还是全体人民军将士们都应该学习用生命执行战斗命令的勇士们的伟大功勋。”

美澳联手监听亚太

澳大利亚媒体披露,澳驻外使馆为美国全球间谍网络服务,利用代号“特等舱”的情报系统参与窃听,截取亚太地区通信和重要数据信息。

细节曝光

澳大利亚媒体援引“棱镜门”曝光者爱德华·斯诺登和澳前情报人员提供的消息报道,“特等舱”监视系统由澳最高秘密机关国防通信处暗中操纵,主要监控广播、电信和互联网。

由斯诺登提供的美国国家安全局文件写道,国防通信处在澳大利亚驻外机构指派少数人员操作小型秘密设备。

这些设备非常隐蔽,可藏在伪装建筑物或房顶保护层中。使馆其他工作人员大多不了解这些设备的真正用途。

澳大利亚费尔法克斯传媒公司说,此类情报收集工作主要在澳大利亚驻印度尼西亚、泰国、越南、东帝汶、斯里兰卡和巴布亚新几内亚等国的使馆进行。

由来已久

澳大利亚是从什么时候开始帮美国监听的?背后有什么秘密协议吗?

新华社驻悉尼记者王小舒说,目前并不知晓监听开始的确切时间,但这应该不是新近出现的特殊事件,更不是突发事件,只是最近才被媒体爆出,并引起关注。

他说,澳大利亚帮美国监听应该是背后的“五只眼”情报联盟在暗地里发挥作用。

所谓“五只眼”,指美国、英国、加拿大、澳大利亚和新西兰这五国。它们在第二次世界大战结束后就秘密建立一个情报共享联盟,在全世界制造“谍影重重”。

二战结束次年,即1946年,英美签署英美通信协定,把情报共享机制化。1948年,加拿大加入这一协定;1956年,澳大利亚和新西兰加入。

王小舒说,正如澳大利亚广播公司援引澳大利亚国立大学政治学教授迈克尔·卫斯理的话报道的那样,澳大利亚监听事件其实已存在很长时间,不必为此感到惊讶。据新华社电

相关新闻

指挥官和士兵约30人丧生

据报道,日本放送协会引述朝鲜国营电视台报道,朝鲜海军舰艇指挥官和士兵约30人,于10月中旬在执行战斗任务时丧生,引发各界揣测,可能是在军事训练期间舰艇沉没所致。而从金正恩探访时的照片可看出,环绕墓塚排列的大约

30块墓碑上刻着,“2013年10月13日战死”,显示大约30人同时死亡。朝中社的报道就指出,沉没的“猎潜舰233号”上的指挥官和船员,在执行战斗任务时捐躯。不过在这段时间内,外界并无获得任何交战的相关消息。有韩国媒体就

引述情报消息人士说,朝鲜海军一艘舰艇,上月在东部元山外海训练期间沉没。有分析认为,朝鲜方面可能是企图借由隆重追悼阵亡将士,来提升军队对最高指挥官金正恩的向心力。

据新华网、中国网

美国无人机再次出手 巴塔首领被“定点清除”

和谈陡然生变 巴基斯坦政府“恼怒”



巴基斯坦塔利班首领哈基穆拉·马哈苏德11月1日遭美军无人机袭击身亡。这名绰号“智者”的巴塔头目出身司机,以爱开玩笑著称,在巴塔有较高威望。美国先前悬赏500万美金,追查他的行踪。巴基斯坦塔利班2日秘密埋葬马哈苏德,誓言将发动报复。同一天,巴基斯坦谴责,美方空袭意在破坏巴政府与塔利班的和谈努力。

斩首 无人机射4枚导弹

塔利班一名高级头目1日说:“我们十分悲痛地证实,我们尊敬的首领在一次无人机袭击中牺牲。”

按照一些消息人士的说法,无人机向丹达尔帕海勒村一座院落发射4枚导弹。当时马哈苏德正与25名巴塔头目开会,商讨与巴基斯坦政府谈判事宜。当会议结束马哈苏德正要离开时,两枚导弹命中马哈苏德乘坐的汽车。另外马哈苏德的司机、护卫、亲戚也在袭击中身亡。

反应 巴塔誓言报复

巴塔发言人塔里克2日说,巴塔将发动一系列自杀式炸弹袭击,以示报复。他说:“哈基穆拉的每一滴血将变为一名自杀式袭击者……美国及其盟友不要高兴,因为我们将会复仇。”

变数 和平谈判泡汤 全国高度警戒

马哈苏德之死对巴政府和塔利班之间的和平谈判来说是重大挫折。空袭发生时,巴基斯坦塔利班高层刚刚结束关于制定与巴政府和谈策略的重要会议。马哈苏德之死使得原本即将在巴政府和塔利班之间

展开的和平谈判瞬间泡汤。

巴全国目前已经进入高度警戒状态。

塔利班方面谴责政府一方面表示要与塔利班和谈,另一方面却不能阻止美军无人机空袭、为和谈创造环境。塔利班方面称,除非塔利班领导人不再成为美军无人机空袭目标,否则他们将不会接受与政府的谈判。

巴政府内政部长乔杜里·尼萨尔·阿里汗在事件发生后对美国进行指责,称美国此时采取这种做法妨碍了巴政府与塔利班和谈的计划。巴基斯坦开伯尔-普什图省首席部长伊姆兰·汗说,美国不想看到巴基斯坦的和平。据新华社电

河南整形美容医院

诊疗科目:

- ※ 整形外科专业
- ※ 皮肤病专业
- ※ 医疗美容科

(豫)医广【2012】第03-15-114号

地址:郑州市文化路86号
联系电话:0371-63361098

河南中都中西医皮肤病医院

医院内设:

- ※ 皮肤病专业
- ※ 美容皮肤科
- ※ 康复医学科等

(豫)中医广【2013】第05-24-070号

地址:河南省郑州市郑东新区商都路18号(商都路与聚源路交叉口)
联系电话:0371-60309999